

Predstavniki srbskih distribucij obiskali Elektro Gorenjska

✎ mag. Edvard Košnjek

17. marec - Elektro Gorenjska na področju avtomatizacije TP SN/NN sodeluje tudi s podjetjem Sipronika, d. o. o. Ugodili smo njihovi prošnji za predstavitev sistemov vodenja srbskim partnerjem. Tako nas je 17. 3. 2011 obiskala močna delegacija predstavnikov dveh podjetij za distribucijo električne energije - Elektromorava iz Požarevca in Elektrošumadija iz Kragujevca. Srečanje smo izkoristili za izmenjavo izkušenj tako na tehničnem področju kot tudi pri odpiranju trga z električno energijo in delu z zahtevnejšimi odjemalci.

V Srbiji je distribucija nekoliko drugače organizirana, podjetji pa sta zanimivi zato, ker sta po velikosti primerljivi z nami. Pokazalo se je, da imajo kolegi iz Srbije zavidljivo raven tehničnega znanja in praktičnih izkušenj, še posebej v razmerah kroničnega pomanjkanja sredstev za obnovo in razvoj omrežja; te izkušnje pa so žal vedno bolj zanimive tudi za nas. Gostje iz Srbije so bili z obiskom zelo zadovoljni in so pohvalili urejenost podjetja, doseženo raven tehničnega razvoja in učinkovito organiziranost dejavnosti distribucije električne energije.

Prva delavnica LEAG v Strahinju: Uvajanje učinkovite rabe in obnovljivih virov v stavbah

✎ Črtomir Kurnik, LEAG

22. marec - V torek, 22. marca 2011, sta Lokalna energetska agencija Gorenjske - LEAG in CTRP Kranj v Biotehniškem centru Naklo organizirala delavnico z naslovom Uvajanje učinkovite rabe in obnovljivih virov energije kot poslovna priložnost, prihranek ter varovanje okolja.

Posebna pozornost je bila namenjena osveščanju in predstavitvi delovanja Eko sklada. Upravnike večstanovanjskih stavb in občane smo seznanili s tem, kako pravilno izpolniti prijavo in izpeljati obnovitvena dela za upravičenost do subvencije. Predstavljeni so bili primeri energetske sanacije individualnih in večstanovanjskih stavb, uvajanje varčne razsvetljave, naložbe v sončne elektrarne ter pomen gozda in lesa kot pomoč pri varovanju okolja. Na dobro obiskani delavnici je bila vroča razprava upravnikov večstanovanjskih stavb z Jesenic in iz Kranja okrog letošnjega razpisa Eko sklada. O naložbah v sončne elektrarne, finančnih podporah in razvojnih učinkih



Gostje iz Srbije pred upravno stavbo Elektra Gorenjska

je predaval Drago Papler iz Gorenjskih elektrarn. V razpravi je odgovoril na vrsto konkretnih vprašanj, povezanih z odločitvami za izgradnjo sončnih elektrarn z vidika lege, statike, meritev, zaščite in vključevanja v distribucijsko omrežje ter subvencij v obliki obratovne podpore od proizvedene električne energije.



Predavanje na temo uvajanja učinkovite rabe in obnovljivih virov so se udeležili upravniki večstanovanjskih stavb z Jesenic in iz Kranja. Drago Papler iz Gorenjskih elektrarn jim je razložil zasnovo in proces poteka izgradnje sončne elektrarne

Na novinarski konferenci predstavili poslovanje Elektra Gorenjska

✎ Alenka Andolšek

31. marec - Na novinarski konferenci, ki smo jo organizirali zadnji dan meseca marca, je predsednik uprave mag. Bojan Luskovec predstavil poslovanje Elektra Gorenjska v preteklem letu, strategijo poslovanja ter poslovne in tržne aktivnosti za leto 2011. Med drugim je povedal: "Preteklo leto je bilo za naše podjetje leto številnih sprememb, kljub temu pa lahko rečem, da smo dosegli zelo dobre poslovne rezultate. V letu 2010 smo ponovno dosegli odlični rezultat v procesih ocenjevanja poslovne odličnosti, saj smo prejeli dve priznanji: srebrno priznanje za doseganje kakovosti pri poslovanju, prav tako smo bili ponovno uvrščeni med finaliste za prejem državnega priznanja. Na ta dosežek smo še posebej ponosni."

V letu 2010 je podjetje Elektro Gorenjska za investicije namenilo 13,7 mio EUR, v prihodnje pa želi investicijska sredstva še povečati. Podjetje je poslovalo uspešno, čisti dobiček je znašal 4,14 mio EUR. O novinarski konferenci se je veliko pisalo tako v tiskanih kot elektronskih medijih.



Predsednik uprave mag. Bojan Luskovec in mag. Ambrož Bogataj na novinarski konferenci